
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Το αναπαραγωγικό σύστημα του άντρα αποτελείται από τους δύο ___________________, 
την εκφορητική οδό του ___________________ και από το _______________________ 

2. Η ιδανική θερμοκρασία για την παραγωγή των σπερματοζωαρίων είναι: 

Α. 37,5 OC Β. 36,5 OC Γ. 35 OC Δ. 34 OC 

3. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα με την ένδειξη της εικόνας που αντιστοιχεί σε κάθε όρο 
του πίνακα: 

 

 

4. Από την εφηβεία και μετά, τα σπερματοζωάρια που αρχίζουν να παράγονται ωριμάζουν και 

αποθηκεύονται στην _____________________________ 

5. Το σπέρμα περιέχει ____________________________ και ουσίες ου προέρχονται από τον 

_________________________ και τη σπερματοδόχο κύστη. 

6. Η στύση του πέους οφείλεται στο __________________________ που εισέρχεται στα τρία 

_______________________ ____________________ 

 

 Προστάτης 

 
Σπερματοδόχος κύ-
στη 

 Πέος 

 Σπερματικός πόρος 

 Όρχις 

 Σηραγγώδη σωμάτια 

 Επιδιδυμίδα 

ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

Όνομα: ___________________________________________ 

Ημερομηνία: ____________________________ 

www.edubiosite.gr 



7. Ποιες είναι οι λειτουργίες των όρχεων ως μεικτών αδένων; 

 

 

 

 

 

 

8. Ποια είναι η επίδραση της τεστοστερόνης στο σώμα ενός εφήβου; 

 

 

 

 

 

 

9. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα με την ένδειξη της εικόνας που αντιστοιχεί σε κάθε όρο 
του πίνακα: 

 

10. Οι ωοθήκες είναι μεικτοί αδένες και η εξωκρινής μοίρα τους παράγει τα _________________ 

ενώ η ενδοκρινής τις ορμόνες _____________________ και _________________________. 

Οι ορμόνες αυτές παίζουν σημαντικό ρόλο στον ____________________________ κύκλο, 

προκαλούν την ανάπτυξη του ______________________.Τα οιστρογόνα, κυρίως είναι υπεύ-

θυνα για την __________________________ λεκάνη και τη συσσώρευση του υποδόριου 

___________________________. 

 Κόλπος 

 Μήτρα 

 Ωαγωγός 

 Ωοθήκη 

 
Τράχηλος της μή-
τρας 

 

 


